

Gdańsk dn. 19.12.2011r.

dot. postępowania o udzielenia zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego poniżej 193 000 euro na: dostawę zasłon i firan dla Domów Studenckich Politechniki Gdańskiej CPV 39500000-7.

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA OD WYKONAWCY

Na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2010 r. nr 113, poz.759) Zamawiający Politechnika Gdańska udziela odpowiedzi na zapytania od Wykonawców dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ):

1 Pytanie: Czy szerokość (Zasłona z tkaniny typu „szantung” - 100 % poliester”, o wymiarach: 150 cm szerokość x 200 cm długość- liczona od sufitu do parapetu), pastelowe, gładkie, bez zmarszczenia) **może być (+ -) 4 cm** !?!

Odpowiedź:

Tak

2 Pytanie:

Pytanie dotyczące wydłużenia czasu realizacji na dostawę zasłon i firan dla Domów Studenckich Politechniki Gdańskiej.

Produkcja/sprowadzenie tkanin określamy na 14 – 21 dni roboczych. Szycie firan oraz zasłon w określonych ilościach zajmuje ok. 14 dni roboczych.

Dlatego zwracam się z ogromną prośbą o wydłużenie czasu realizacji do 6 tygodni.

Odpowiedź:

Zamawiający zgadza się na wydłużenie terminu realizacji zamówienia do 30 dni roboczych od dnia podpisania umowy.


mgr inż. Marek Tłok